

## 泰 北 短 宣 後 續 ...

張梁小鳳姑娘

濟洲航空空難震驚全球。事發當日身在泰北,心感能平安回港,並非必然。感謝神仍 賜生命氣息服侍主!

雖然曾多次參與短宣服侍,但每一次都有深刻的體會和提醒,今次參與其他堂會泰北 短宣,更獲益良多,讓我簡單分享一下。

## 1. 深度分享

「深度分享」是短宣門訓內容之一。肢體先分享三分鐘,然後由其他人按照分享內容發問,過程中肢體需澄清、分析或解說,讓別人更深入認識及瞭解你。對短宣隊來說,我是個陌生人,但透過「深度分享」讓他們認識我真實的一面,也讓我再一次享受到肢體相交的喜樂和滿足,感謝神!

## 2. 主愛無限

泰北教會宣恩堂位置偏僻,資源有限。師母一家也住在破舊小屋,育有一個 2 歲大的兒子。她半職在語文中心教學,半職照顧家庭,也要負責教會及兒童主日學等服侍,十分忙碌。然而,讓我驚訝的是,探訪他們一家時,她手抱一嬰孩,僅五天大。細問下才知,嬰孩被父母棄養,將送入寺廟。剛巧師母得知,祈禱後立刻領養過來,改變嬰孩一生。師母對主的信心及愛心,不單激勵短宣隊,也成為我們學習的榜樣。資源雖有限,主愛卻無限。求主幫助我們,用信心依靠主,願意為主作更大的事。

## 3. 舞蹈無國界

今次短宣隊服侍對象主要是小朋友,也有部份家長,但意料之外,他們不太懂華語。 感謝神,教會安排了一位神學生即時傳譯泰語,讓主要聚會得以順利進行。然而,在沒有 傳譯下與小朋友遊戲互動,較欠流暢,但在有經驗的隊員帶領下,孩子們也能樂在其中。 我忽發奇想,不如與他們一起跳讚美操,以舞步代替言語,免去溝通上困難,又可滿足小

朋友運動神經也未嘗不可。感謝神·大人和 小朋友們隨影片翩翩起舞·共度歡樂時光。 從沒想過舞蹈也可無國界·神能使用我所學 的讚美操·服侍當地人·主真奇妙!

真心鼓勵任何年紀的肢體·有機會也參與 短宣服事·恩典滿滿·經歷主的奇妙大愛!



